
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Casa de Epitácio Pessoa 

 

ATA 

 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 02 DE 

JUNHO DE 2021. 

 

Presidência do Senhor Adriano Galdino. 

- PRESIDENTE – 

Secretários os Senhores João Gonçalves, 1º, e 

Janduhy Carneiro, 2º, a convite. 

 

Às nove horas e nove minutos do dia dois de junho do ano de dois mil e vinte 

e um, em Sessão Remota, foi realizada a 21ª Sessão Ordinária sob a 

Presidência do deputado Adriano Galdino. Além dos membros da Mesa 

acima mencionados, compareceram os Senhores Deputados Anderson 

Monteiro, Anísio Maia, Bosco Carneiro, Branco Mendes, Buba Germano, 

Cabo Gilberto Silva, Camila Toscano, Chió, Cida Ramos, Cláudio Regis, 

Del. Wallber Virgolino, Doda de Tião, Dr. Taciano Diniz, Drª Paula, 

Eduardo Carneiro, Estela Bezerra, Hervázio Bezerra, Inácio Falcão, Júnior 

Araújo, Jutay Meneses, Lindolfo Pires, Manoel Ludgério, Moacir Rodrigues, 

Pollyanna Dutra, Raniery Paulino, Ricardo Barbosa, Tião Gomes, Tovar e 

Wilson Filho. Foram registradas a ausência da Dra. Jane Panta e as ausências 

justificadas dos deputados Dr. Érico, Caio Roberto e Jeová Campos. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente, "Invocando a proteção de 

Deus e em nome do povo paraibano", declarou aberta a presente Sessão. 

Após a abertura dos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou a dispensa da 

leitura da Ata da última Sessão, do requerimento de dispensa de Redação 

Final das matérias aprovadas na Sessão Ordinária anterior, o que foi aceito 
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por todos e aprovada a dispensa por unanimidade, sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequência solicitou ao Deputado Janduhy Carneiro que 

fizesse a leitura de um texto Bíblico. Em seguida passou a palavra ao 

Primeiro Secretário, Deputado João Gonçalves, que leu o Expediente em 

mesa.  

OFÍCIO Nº: 

 1.097/2021 – DO GABINETE DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – 

Justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2021, em virtude 

de compromissos em Brasília/DF 

VETO Nº: 

 217/2021 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Parcial ao Projeto de Lei 

nº 1.936/2020 de autoria do Deputado Jeová Campos, que "Dispõe sobre o 

atendimento prioritário às pessoas com visão monocular nos estabelecimentos 

públicos e privados no Estado da Paraíba, e dá outras providências". 

PROJETOS DE LEI NºS: 

 2.882/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Dispõe sobre a 

criação e implementação do Programa Qualificação Feminina no âmbito do Estado 

da Paraíba 

 2.883/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Estipula mandato 

para os cargos de Comandante Geral da Polícia e do Bombeiro no Estado da Paraíba. 

 2.884/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Institui o Programa 

de Proteção à Saúde do Trabalhador Rural Exposto à Radiação Ultravioleta no 

âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 2.885/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a inclusão dos trabalhadores da construção civil no grupo prioritário 

para a imunização contra a Covid-19, no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras 

providências. 

 2.886/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a preferência de imunização dos profissionais responsáveis pela 

limpeza pública, no âmbito do Estado da Paraíba. 

 2.887/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a ampliação do rol de legitimados a receberem as taxas e tributos cujos 

boletos sejam emitidos pelo DETRAN/PB, e dá outras providências. 

 2.888/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Dispõe sobre a inclusão dos industriários no grupo prioritário para a imunização 

contra a Covid-19 no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 

 2.889/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Institui no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Estado da Paraíba, o “Maio Cinza”, como 

mês estadual da conscientização do câncer de cérebro. 

INDICAÇÕES NºS: 

 781/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que autoriza a criação 

do programa de conscientização na rede pública e privada de educação no Estado da 

Paraíba para crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista e dá outras 

providências. 
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 782/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio com empresas de telefonia móvel para fins de alerta 

sobre crianças e adolescentes desaparecidos. 

 783/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a 

criação do "Projeto Movimente-se", para incentivar a prática de exercícios físicos 

sem sair de casa, a ser transmitido por todos os canais e redes sociais públicas no 

estado da Paraíba. 

 784/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a 

responsabilização integral de condutores por danos materiais causados ao patrimônio 

público estadual em casos de acidente de trânsito provocado pelo consumo de álcool 

ou substâncias psicoativas. 

REQUERIMENTOS NºS: 

 15.885/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Deputado Federal Arthur César Pereira de Lira, Presidente da 

Câmara dos Deputados, agilidade na tramitação do Projeto de Lei n° 2564/2020, que 

institui o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do 

Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. 

 15.886/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Prefeito de João Pessoa e a Secretária Municipal da Educação, que seja providenciada 

uma ampliação e reforma na Escola Municipal Índio Piragibe, localizada em 

Mangabeira, João Pessoa/PB. 

 15.887/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Pandemia, Senador Marcos 

Rogério, que convoque, no âmbito da CPI da Pandemia, o Governador do Estado da 

Paraíba, para que o mesmo preste esclarecimentos sobre o relatório emitido por 

auditores do Tribunal de Contas Estadual, apontando suposto superfaturamento na 

compra dos testes de Covid-19 na ordem de nove milhões de reais. 

 15.888/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos 

de Aplauso aos Policiais Militares da Força Tática do 1º Batalhão: 3º Sargento 

Willeken Jesuíno da Silva; Soldado Brunno Wesley Marcelino do Nascimento; 

Soldado Jônatas Randolph de Lima Diniz e ao Soldado do Corpo de Bombeiros 

Militar Jonatha de Jesus Ferreira, em razão da ação exitosa que evitou o suicídio de 

uma mulher que tentava pular de um viaduto em João Pessoa. 

 15.889/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação, reforma e 

ampliação na Escola Estadual Rita de Miranda Henriques, localizada em 

Mangabeira, João Pessoa/PB. 

 15.890/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Rodrigo Pacheco, Presidente do Congresso Nacional, 

agilidade na tramitação do Projeto de Lei n° 2564/2020, que institui o piso salarial 

nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e 

da Parteira. 
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 15.891/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos 

de Aplauso a todos os integrantes que compõem a equipe de saúde do Corpo de 

Bombeiros Militar da Paraíba, em razão dos relevantes serviços prestados que os 

mesmos vêm desempenhando durante a pandemia. 

 15.893/2021 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja 

encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor Ministro 

do Desenvolvimento Regional, Dr. Rogério Marinho, solicitando que as obras do 

ramal do Piancó, obras estas complementares do eixo norte da transposição de bacias 

do Rio São Francisco, sejam executadas pelo próprio Ministério do Desenvolvimento 

Regional e não pelo DNOCS. 

 15.894/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requerendo que seja 

encaminhado apelo à presidente da Companhia Estadual de Habitação Popular 

(CEHAP) da Paraíba, a Sra. Emília Correia Lima, para que sejam regularizadas e 

entregues aos seus respectivos proprietários as escrituras das casas populares da Zona 

Norte, no município de Cajazeiras - PB, entregues há mais de 30 anos, as quais até 

os dias de hoje os proprietários não possuem a documentação residencial pertinente. 

 15.895/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo envio de expediente 

ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado, solicitando a pavimentação asfáltica da 

estrada que une o Distrito de Gravatá, município de São João do Rio do Peixe, à BR-

230 e dá outras providencias. 

 15.896/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, bem como ao Secretário de 

Desenvolvimento Humano do Estado, no sentido de que considerem a necessidade 

de fornecimento de cestas básicas para a população de baixa renda do Município de 

São José do Brejo do Cruz. 

 15.897/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Ilustríssimo Carlos 

Tibério Limeira Santos Fernandes, secretário de estado de Desenvolvimento Humano 

solicitando a realização do Programa Cidadão no município de São Bentinho-PB. 

 15.898/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e ao Senhor Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de que sejam tomadas 

providências necessárias para viabilizar a distribuição de mudas de plantas frutíferas, 

para comunidades rurais do município de Frei Martinho/PB. 

 15.899/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o caminhamento de 

expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado, solicitando a pavimentação 

asfáltica da estrada PB-391, que une o Distrito de Bandarra, município de São João 

do Rio do Peixe, à BR-405 e dá outras providencias. 

 15.900/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 
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solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Joca Claudino e dá outras providencias. 

 15.901/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Cajazeiras e dá outras providencias. 

 15.902/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Uiraúna e dá outras providencias. 

 15.903/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de São José de Piranhas e dá outras providencias. 

 15.904/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de São João do Rio do Peixe e dá outras providencias. 

 15.905/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Bom Jesus e dá outras providencias. 

 15.906/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Poço de José de Moura e dá outras providencias. 

 15.907/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

consignado na ata dos nossos trabalhos Manifestação de Pesar pelo falecimento de 

Matildes Monteiro B. de Araújo. 

 15.908/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

consignado na ata dos nossos trabalhos Manifestação de Pesar pelo falecimento de 

Francisco de Assis Souza. 

 15.909/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

consignado na ata dos nossos trabalhos Manifestação de Pesar pelo falecimento de 

Analice dos Santos Souza, ocorrido em 29 de maio de 2021. 

 15.910/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada 



6 
 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento Humano, Carlos 

Tibério Limeira Santos Fernandes, no sentido de que sejam adotadas medidas para a 

instalação do Programa Cidadão no município de Sapé. 

 15.911/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, a inclusão dos 

motoristas de transportes públicos na fase prioritária do Plano Nacional de Vacinação 

contra a Covid-19. 

 15.912/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, a inclusão dos 

caminhoneiros na fase prioritária do Plano Nacional de Vacinação contra a Covid-

19. 

 15.913/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba a reabertura do posto policial no bairro do Jatobá, 

no Município de Patos – PB. 

 15.914/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral de Policia Militar a 

continuidade da vacinação do efetivo dos policiais e bombeiros militares da Paraíba 

- PB. 

 15.915/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral de Polícia Militar o 

aumento do Policiamento Ostensivo no Município de Patos. 

 15.916/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação uma 

reforma e ampliação na Escola Estadual Luiz Ramalho, localizada em Mangabeira, 

João Pessoa/PB. 

 15.917/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Prefeito do Município de João Pessoa e ao Secretário de Infraestrutura que seja 

realizado o calçamento da Rua Estudante Frederico Farias Dias, no Bairro 

Mangabeira VI. 

 15.918/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Prefeito de Patos e ao Secretário de Saúde a disponibilização de ambulância para o 

PSF Maria Marques no Bairro Jatobá. 

 15.919/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba a criação da Patrulha Rural Comunitária no 

Município de Catolé do Rocha - PB. 

 15.920/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Ministro da Saúde, Senhor Marcelo Queiroga, a inclusão de todos os profissionais 

que fazem parte da educação pública e privada, independentemente de serem 

professores do ensino fundamental, infantil, médio, superior ou funcionários do 

corpo administrativo, na fase prioritária do Plano Nacional de Vacinação contra a 

Covid-19. 

 15.921/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba, em caráter de urgência, a convocação da turma de 

formação de Sargentos do Bombeiro (CFS/BM) aprovados no último concurso 

elaborado pela instituição, que cumpriram todas as etapas anteriores ao curso de 

formação. 
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 15.922/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo ao Dr. João 

Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, Meio 

Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, solicitação no sentido 

de incluir no Programa de Perfuração de Poços Artesianos na zona rural do município 

de Cajazeiras e dá outras providencias. 

 15.923/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas os municípios de Cachoeira dos Índios, Bernardino Batista, Bonito de 

Santa Fé, Carrapateira, Monte Horebe, Santa Helena e Triunfo. 

 15.924/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Perfuração de Poços Artesianos na 

zona rural, os municípios que compõem o compartimento do Alto Sertão. 

 15.925/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Formulando Votos de 

Pesar pelo falecimento de Antônio Sandro Leite Oliveira, servidor da Coletoria de 

Itaporanga, que faleceu no dia 31 de maio do corrente ano, em decorrência da 

COVID-19. 

 15.926/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Formulando Votos de 

Pesar à Família pelo falecimento da Sra. Micheline Aquino Albuquerque Bezerra, no 

ocorrido em 28 de maio do corrente ano, no Estado da Paraíba. 

 15.927/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Formulando Votos de 

Aplausos ao Exmº. Sr. Governador do Estado da Paraíba, Ilm.º Secretário de Estado 

da Segurança e da Defesa Social, Ilm.º Comandante Geral da Polícia Militar, Ilm.º 

Sr. Comandante Geral do Corpo de Bombeiros, Ilm.º Delegado Geral da Polícia Civil 

e ao Ilm.º Superintendente do Departamento Estadual de Trânsito (Detran-PB), em 

virtude do Efetivo Alcançado no 1º quadrimestre de 2021, no Programa Paraíba 

Unidos Pela Paz. 

O presidente Adriano Galdino abriu a presente Sessão Ordinária. Em 

seguida, o deputado Janduhy Carneiro leu uma passagem bíblica. O deputado 

Adriano Galdino, junto aos demais parlamentares fizeram um minuto de 

silêncio em homenagem às vítimas da COVID-19. O deputado João 

Gonçalves leu o Expediente em Mesa. Em votação a dispensa da leitura da 

ata e da votação da redação final dos projetos aprovados na sessão anterior, 

aprovados por unanimidade. Na sequência, deu-se início ao Pequeno 

Expediente. A deputada Dra. Paula proferiu sobre sua tristeza em querer 

extinguir a 3ª Vara Mista da Comarca de Cajazeiras. Relatou que apresentou 

um requerimento para realização de uma sessão especial a fim de encontrar 

uma outra solução para tal situação. Em seguida, o deputado Wallber 

Virgolino referiu-se ao voo de Recife a Patos, parabenizando tal progresso e 

questionou o porquê de não ampliar até Cajazeiras. Referiu-se ainda, sobre 
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o aumento de homicídios no estado. Declarou que precisam aumentar o 

efetivo da polícia, bem como reajustes salariais, a fim de combater esta 

criminalidade. Questionou ainda sobre o “lockdown” proposto pelo governo, 

em que não há estratégia efetiva para o combate à COVID-19, haja vista que 

tais medidas geram sérios problemas para a economia. Em seguida, o 

deputado Buba Germano proferiu que fecharam o relatório sobre a evolução 

da COVID-19 no estado. Declarou que houve diminuição em João Pessoa, 

Guarabira, Itabaiana e Mamanguape, enquanto as demais regiões ampliaram 

os números de casos, em destaque Patos, Cajazeiras e Pombal. Proferiu que 

a região de Catolé do Rocha se destacou em número de casos por habitante. 

Declarou que há uma incidência maior em jovens, devido aos mesmos terem 

perdido o medo e frequentar mais locais públicos. Sugeriu decretos mais 

duros para conter esta pandemia, principalmente na região interiorana. Ato 

contínuo, o deputado João Gonçalves homenageou a neta pelo seu 

aniversário. Declarou que o voo até Cajazeiras já está na proposta do 

governo. Declarou ainda, que em questão à segurança pública, é devido à 

falta de leis efetivas para o combate à criminalidade. Proferiu que as 

operações remotas também têm contribuído para agravar esta situação, 

devido a menor eficiência. Relatou ainda, que em abril houve uma queda de 

13% nos homicídios, mostrado o empenho do governo na segurança pública. 

Na sequência, o deputado Hervázio Bezerra proferiu que a situação da 

pandemia em Souza é preocupante. Proferiu que a vacinação no Brasil está 

muito lenta, mas que ficou feliz por saber que irão adotar uma vacinação em 

massa em Souza. Referiu-se à Copa América, em que neste momento é 

inviável. Destacou ainda que a declaração da médica Nise Yamaguchi foi 

uma decepção, pois a mesma não soube responder os questionamentos. A 

deputada Pollyanna Dutra proferiu que o câncer é uma doença preocupante 

e tem aumentado os casos, principalmente, neste momento pandêmico, haja 

vista que diminuiu os exames para detectar esta doença. Relatou ainda, que 

o aumento de casos no interior do estado é devido à falta de medidas 

impostas pelo governo municipal. Parabenizou a equipe de Geraldo 

Medeiros e Daniel Beltrano, os quais têm se comunicado com a população 

paraibana. O deputado Wilson Filho referiu-se ao decreto do governo do 

estado, em que o mesmo tenta evitar o “lockdown”, mas que a situação na 

Paraíba é alarmante. Proferiu que tais medidas irão evitar maiores 

aglomerações, mas evitando prejudicar o comércio. Declarou que tais 
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medidas são necessárias, a fim de combater esta pandemia, em respeito à 

vida e também aos comerciantes. Proferiu ainda, que o governo distribuiu 

muitas toneladas de alimentos para todos aqueles que se encontram em 

situação de vulnerabilidade. Em seguida, o deputado Tião Gomes referiu-se 

ao presidente Bolsonaro, em que o mesmo não representa grande parte do 

país. Declarou que o presidente não adota medidas efetivas para o combate 

à pandemia e, ao invés disso, debocha e faz pouco caso das mortes e da 

situação do país. Proferiu que o presidente precisa ser condenado devido a 

sua omissão e crimes contra a humanidade. Declarou que o mesmo prefere 

conversar sobre banalidades, fazendo omissão aos sérios problemas 

vivenciados. Na sequência, o deputado Moacir Rodrigues relatou que tal 

momento é difícil e que precisam todos se unirem para combater esta 

pandemia e as consequências dela. Relatou que houve um crescimento no 

PIB do Brasil, e que a base são os municípios. Proferiu que o Brasil precisa 

comprar mais vacinas e tem verba para isso. Declarou que a politização da 

doença vai levar ao caos. O deputado Raniery Paulino proferiu que está 

participando do Projeto “Prato Cheio” em Guarabira, em que serão 

distribuídos diariamente alimentos para aqueles que mais precisam. 

Declarou ainda, que esteve em reunião com o governador e outros gestores 

municipais para tratar sobre questões de melhorias de infraestrutura e 

serviços para o desenvolvimento destes municípios, em especial de 

Guarabira. Agradeceu ainda, à derrubada do veto sobre a utilização da 

cannabis para fins medicinais. Relatou também, que hoje é o dia de combate 

às doenças respiratórias, e que é necessário o estímulo a políticas públicas 

de combate. Parabenizou os parlamentares pelas medidas efetivas no 

enfrentamento à COVID-19. Declarou ainda, à deputada Cida Ramos, que 

conversou com o governo para criar uma comissão a fim de tratar o excesso 

de vetos, inclusive, às pessoas com deficiência. Na sequência, o deputado 

Taciano Diniz parabenizou o prefeito Samuel de Curral Velho-PB, que 

aprovou a lei municipal a qual traz um projeto de garantia de renda mínima 

cidadã às famílias carentes deste município. O deputado Jutay Meneses 

solidarizou-se às famílias que perderam seus entes queridos para a COVID-

19. Declarou que os governadores querem comprar uma vacina que não está 

autorizada pela ANVISA, e questionou o porquê não comprar as que são 

aceitas. Referiu-se ainda à Copa América, em que a Globo faz campanha 

contra pois não tem o direito de transmissão. Proferiu ainda, que as 
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comissões e jogadores que virão ao país fazem testes periódicos de COVID-

19. Relatou que é uma demagogia tratar este assunto, haja vista que os 

próprios deputados estão se aglomerando em reuniões com lideranças 

políticas. A última oradora inscrita foi a deputada Cida Ramos, agradeceu ao 

deputado Adriano Galdino por ter concedido o seu tempo para que pudesse 

falar. Ressaltou a oradora que o país passa por um período crítico na 

economia de estagnação e a cada ano o produto interno bruto vem caído e 

uma das maiores causas tem sido o desemprego e a “fome” que tem assolado 

os brasileiros, frisou a oradora. Acrescentou que tudo isto se agravou com a 

pandemia, onde milhares de pessoas tem morrido em todo país, “e 

infelizmente não estava vendo ações concretas do governo federal diante de 

todos os problemas do Brasil”. O Deputado João Gonçalves levantou uma 

Questão de Ordem, sugerindo aos colegas parlamentares que as sessões 

ordinárias iniciassem mais cedo, às 8h30 da manhã. O senhor presidente 

informou que esta decisão dependerá da aprovação de todos os 

parlamentares. E sugeriu que cada deputado colocasse no grupo do 

WhatsApp que fazem parte, sim ou não se concordavam com esta questão 

de ordem levantada pelo deputado João Gonçalves. Dando continuidade, 

passou a palavra para o 1° secretário deputado João Gonçalves, para a leitura 

da pauta da Ordem do Dia. 

1. PROJETOS DE LEI – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 2.806/2021 – (MENSAGEM Nº 05, DE 07/05/2021) DO GOVERNADOR DO 

ESTADO – Denomina de Abelardo Antônio Coutinho o trecho da rodovia PB-113 

entre o distrito de Jenipapo e o entroncamento com a PB-099, no município de 

Puxinanã, no Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 947/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Reconhece o Liceu Paraibano 

como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado da Paraíba.  

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS 

PELA APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.360/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Inclui no Calendário 

Oficial de Eventos do Estado da Paraíba, o Dia Estadual do Remador. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 
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 1.435/2019 – DO DEPUTADO WILSON FILHO – Dispõe sobre a estadualização 

da estrada que liga o município de Serra Grande até o município de Bonito de Santa 

Fé no Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.464/2020 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da assinatura física das pessoas idosas em contratos de operação de 

crédito firmados por meio eletrônico ou telefônico. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E MINORIAS PELA 

APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.497/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Concede o Título de Cidadão Paraibano ao Senhor Gilberto Franco Gomes Netto, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 AUSENTE 

− 1.561/2020 – DA DEPUTADA DRA. JANE PANTA - Institui a Semana Estadual 

de Promoção do “Parto Seguro” no âmbito do Estado da Paraíba e dá outras 

providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DA MULHER PELA 

APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA 

 AUSENTE 

− 1.843/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade das tele aulas, vídeo aulas e aulas ao vivo via internet, 

disponibilizadas na rede de ensino público e privado no Estado, promoverem a 

divulgação dos canais de denúncia de abuso e violência contra crianças e 

adolescentes, e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS 

PELA APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 2.068/2020 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Denominando a Rodovia 

de Dr. Geraldo Arnaud de Assis Júnior a Rodovia Estadual PB 366, em toda sua 

extensão. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 2.263/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Instituindo o Programa 

de Política de Incentivo à Economia Criativa no Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 
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 2.292/2020 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Fica denominada de Joselito 

Casimiro de Oliveira a Rodovia Estadual Perimetral Oeste de Sousa, neste Estado. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 2.599/2021 – DO DEPUTADO WILSON FILHO – Concede o Título de Cidadã 

Paraibana à Deputada Estadual Edjane Silva Alvino Panta. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 2.663/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Institui o Programa de Registro 

de Casos de Feminicídio no Estado da Paraíba e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE  

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DA MULHER PELA 

APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

2. PROJETO DE RESOLUÇÃO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 307/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Institui a Medalha do 

Mérito Empreendedor José Carlos da Silva Júnior e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO APROVADO POR UNANIMIDADE 

3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 31/2021 - DA MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA - Aprova estado de 

calamidade pública no município paraibano que especifica: Aparecida. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA APROVADO POR 

MAIORIA 

 DEPUTADO TIÃO GOMES DESIGNADO RELATOR ESPECIAL 

 PARECER DO DEPUTADO TIÃO GOMES APROVADO POR MAIORIA 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO APROVADO POR MAIORIA, 

COM PARECER FAVORÁVEL À MATÉRIA PROFERIDO PELO 

DEPUTAO TIÃO GOMES, DESIGNADO RELATOR ESPECIAL PELA 

MESA DIRETORA 

4. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 781/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que autoriza a criação 

do programa de conscientização na rede pública e privada de educação no Estado da 

Paraíba para crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista e dá outras 

providências. 

 APROVADO 

 782/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que autoriza o Poder 
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Executivo a celebrar convênio com empresas de telefonia móvel para fins de alerta 

sobre crianças e adolescentes desaparecidos 

 APROVADO 

 783/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a 

criação do "Projeto Movimente-se", para incentivar a prática de exercícios físicos 

sem sair de casa, a ser transmitido por todos os canais e redes sociais públicas no 

estado da Paraíba 

 APROVADO 

 784/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a 

responsabilização integral de condutores por danos materiais causados ao patrimônio 

público estadual em casos de acidente de trânsito provocado pelo consumo de álcool 

ou substâncias psicoativas. 

 APROVADO 

5 REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 284/2021 - DA DEPUTADA DRA. PAULA - Requer a convocação de Sessão 

Especial, com o propósito de discutir Processo Administrativo de nº 2021 065298 

(PA – TJ), que trata de Elaboração de Projeto/Plano de Ação – Processo 

Administrativo que visa unir as informações necessárias a traçar a possível extinção 

da 3ª Vara Mista da Comarca de Cajazeiras e agregação de sua competência às 

demais varas da Comarca e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.739/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo a esta Casa que seja realizada 

audiência pública para debater com os elos da cadeia produtiva do algodão orgânico, 

estratégias para o aumento da sua área cultivada, da produtividade e rentabilidade.  

 APROVADO 

 15.806/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo a esta Casa a 

realização de uma Audiência Pública alusivo aos 31 anos da Lei nº 8.069/1990 do 

Estatuto da Criança e do Adolescente, importante lei que assegura a proteção integral 

de crianças e adolescentes no Brasil e no Estado.  

 APROVADO 

 15.808/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo a esta Casa a 

realização de uma Audiência Pública no âmbito da Comissão de Desenvolvimento, 

Turismo e Meio Ambiente, da Comissão de Saúde, Saneamento, Assistência Social, 

Segurança Alimentar e Nutricional e da Frente Parlamentar Ambientalista para 

debater a divisão da Paraíba em microrregiões com base nas leis nacionais e do 

estatuto da metrópole conforme as leis 11.445/2007 e 14.026/2020  

 APROVADO 

6 REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES 

 15.689/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requerendo ao 

excelentíssimo senhor Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo, e ao 

Secretário de Estado da Educação, o Sr. Cláudio Benedito Silva Furtado, para que 
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sejam adotadas as medidas necessárias para a realização de climatização da 

E.C.I.E.E.M. Joel Pereira da Silva, localizada no município de Carrapateira – PB. 

 APROVADO 

 15.690/2021 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo, nos termos do 

artigo 112, c/c 117, do Regimento Interno da Casa e, depois de ouvido o plenário, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, através da Secretaria de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio 

Ambiente e ao MD/Diretor Presidente da CAGEPA visando a implantação de um 

novo sistema de abastecimento d’água no município de Picuí – PB. 

 APROVADO 

 15.693/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, 

que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da cidade de 

João Pessoa, Cícero Lucena, a tomada de providências necessárias no sentido de 

viabilizar melhoria na iluminação pública do bairro de Cuiá. 

 APROVADO 

 15.694/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, 

que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado, bem como ao Diretor Superintendente do Departamento de Estradas e 

Rodagens da Paraíba (DER-PB), solicitando a recuperação da malha asfáltica da PB-

092. 

 APROVADO 

 15.695/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, 

que seja encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado, João Azevedo Lins Filho e ao Ilustríssimo Secretário da Infraestrutura dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, Deusdete Queiroga Filho, a tomada de 

providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de poços tubulares 

com dessalinizadores nas comunidades rurais do Município de Junco do Seridó /PB. 

 APROVADO 

 15.696/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba e ao Sr. Cláudio 

Benedito Silva Furtado, Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia 

solicitando a reforma de Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio, no 

município de Aparecida. 

 APROVADO 

 15.697/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba e ao Senhor Carlos 

Tibério Limeira Santos Fernandes, secretário de estado de Desenvolvimento Humano 

solicitando a solicitando a instalação de um restaurante popular no município de 

Catolé do Rocha. 
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 APROVADO 

 15.698/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, 

que seja encaminhada manifestação ao Senhor Comandante da Polícia Militar da 

Paraíba, Coronel Euller de Assis Chaves, no sentido que considere a necessidade de 

intensificar a patrulha policial no Município de Cajazeirinhas, tanto na zona urbana, 

como na zona rural, em decorrência da crescente onda de violência que está 

assolando a localidade, com um considerável número de assaltos e mortes, causando 

pânico na população. 

 APROVADO 

 15.699/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, no sentido de que considere a 

necessidade de disponibilização de recursos financeiros para a realização de obras de 

infraestrutura, pavimentação asfáltica e saneamento básico no Município de São 

Domingos /PB ou que analise a possibilidade de celebração de convênio junto a 

Prefeitura do Município, objetivando apoio na resolução das demandas ora indicadas. 

 APROVADO 

 15.700/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Constitucional do Município de João Pessoa, no sentido de que considere a 

viabilidade de melhorias estruturais e de pessoal na UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE TORRE-II. 

 APROVADO 

 15.701/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Saúde do 

Estado e ao Senhor Secretário de Segurança e Defesa Social, no sentido de que 

considerem a viabilidade de melhorias estruturais e de pessoal na UPA III Janduhy 

Carneiro em Pombal/PB. 

 APROVADO 

 15.702/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo nos termos 

do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba solicitando a instalação 

de um banco de sangue no município de Piancó. 

 APROVADO 

 15.703/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, bem como ao Secretário de 

Desenvolvimento Humano do Estado, no sentido de que considerem a necessidade 
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de fornecimento de cestas básicas para a população de baixa renda do Município de 

Assunção. 

 APROVADO 

 15.704/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, nos termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, 

que seja encaminhada manifestação ao Ilustríssimo Secretário da Infraestrutura dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente e ao Departamento Nacional de Obras Contra 

as Secas (DNOCS), no sentido de viabilizar a construção de cisternas para captação 

de água, na zona rural do Município de Patos /PB. 

 APROVADO 

 15.706/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo termos do 

artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba e ao Sr. Carlos Tibério 

Limeira Fernandes, Secretário de Estado de Desenvolvimento Humano solicitando a 

criação de cursos técnicos profissionalizantes no município de Vista Serrana, levando 

em conta o setor produtivo da localidade. 

 APROVADO 

 15.707/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requeiro, nos termos 

do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Ilustríssimo Carlos 

Tibério Limeira Santos Fernandes, secretário de estado de Desenvolvimento Humano 

solicitando a realização do Programa Cidadão no município de São Domingos. 

 APROVADO 

 15.708/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e ao Senhor Secretário da Segurança 

e Defesa Social, no sentido de que considerem a viabilidade da implantação de uma 

Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher no município de São 

Bentinho/PB. 

 APROVADO 

 15.709/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requeiro, nos termos 

do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

(a) Prefeito (a) Constitucional do Município de Brejo do Cruz /PB, no sentido de que 

considere a viabilidade de implementação de sistema de iluminação pública de LED 

na cidade. 

 APROVADO 

 15.711/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo nos termos 

do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

Secretário de Saúde do Estado da Paraíba, no sentido de que considere a viabilidade 

de disponibilização de ambulâncias em quantidade suficiente para o atendimento do 

Hospital Regional, instalado na cidade de Monteiro. 

 APROVADO 
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 15.724/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Formulando Votos de 

Pesar pelo falecimento de Fábio Júnior Galdino de Lima, um jovem empresário, 

morador da cidade de Ibiara, que faleceu no dia 24 de maio do corrente ano, em 

decorrência da COVID-19. 

 APROVADO 

 15.725/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo apelo ao 

Governador do Estado da Paraíba, através da Secretaria Estadual de 

Desenvolvimento Humano, solicitando a troca dos equipamentos da academia de 

ginástica do condomínio residencial Cidade Madura do município de Campina 

Grande, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.726/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Ilustríssimo Secretário de Estado 

da Segurança e da Defesa Social e, ao Secretário de Administração Penitenciária da 

Paraíba, apelando no sentido de que seja feita uma inspeção rigorosa na unidade 

prisional de Itaporanga (Cadeia Pública), bem como a construção de uma nova e 

moderna unidade prisional no município de Itaporanga, devido a fuga de 07 (sete) 

detentos nos últimos dias. 

 APROVADO 

 15.727/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, ao Ilustríssimo Secretário de Estado 

da Segurança e da Defesa Social e, ao Comandante Geral da Polícia Militar da 

Paraíba, apelando que aumente o contingente policial para o Vale do Piancó e todo 

sertão, tendo em vista o aumento dos índices de assaltos e homicídios nos últimos 

dias. 

 APROVADO 

 15.728/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo apelo à Secretária 

de Infraestrutura do Município de João Pessoa, solicitando o recapeamento asfáltico 

da Rua Diógenes Chianca, no bairro de Água Fria, neste município, estado da 

Paraíba. 

 APROVADO 

 15.729/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo apelo à Prefeitura 

Municipal de João Pessoa, através da Superintendência de Mobilidade Urbana de 

João Pessoa, solicitando a implementação de um semáforo entre os cruzamentos da 

Rua Abelardo Targino da Fonseca com a Avenida Juscelino Kubitschek e a Rua João 

Filadelfio de Carvalho, no bairro Ernesto Geisel, neste município, estado da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.730/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Encaminha apelo à Secretária 

de Infraestrutura do Município de João Pessoa, solicitando o recapeamento asfáltico 

da Rua Dr. Manoel Lopes de Carvalho, no bairro Ernesto Geisel, neste município, 

estado da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.731/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao Ilustríssimo 

Secretário da Infraestrutura dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a tomada de 

providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de poços tubulares 
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com Dessalinizadores nas comunidades rurais do Município de Santa Inês, neste 

Estado. 

 APROVADO 

 15.732/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes por meio da 

Secretaria de Saúde do Estado da Paraíba, para que seja realizado convênio com a 

Prefeitura de Santa Inês, a fim de que seja reforçado o serviço de “fumacê”, nesse 

Estado. 

 APROVADO 

 15.733/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº. Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Humano, no sentido de incluir o município de Santa Inês no 

Programa Cidadão, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.734/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº. Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao Secretário 

de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Santa 

Inês, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.735/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmo. 

Sr. Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao 

Ilustríssimo Secretário de Desenvolvimento Humano do Estado, no sentido de que 

considerem a necessidade de fornecimento de cestas básicas para a população de 

baixa renda do Município de Santa Inês, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.736/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao Secretário 

de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar 

a distribuição de alevinos para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona 

rural do município de Santa Inês, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.737/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo 

Homenagem Póstuma ao Cantor Ilmº Sr. José Gabriel de Souza Diniz (GD), no 

Estado da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.738/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da 

Pesca, no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de 

sementes no município de Borborema/PB.  

 AUSENTE 

 15.740/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Caiçara/PB, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 AUSENTE 
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 15.741/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no 

sentido de que adotem providências para a obra de construção do ginásio 

poliesportivo da escola estadual EEEFM Profª. Maria Celeste do Nascimento, 

localizada no município de Zabelê/PB.  

 AUSENTE 

 15.742/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da 

Pesca, no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos para o desenvolvimento da 

piscicultura familiar na zona rural do município de Casserengue/PB.  

 AUSENTE 

 15.743/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, a criação de programa de inserção de jovens residentes em 

áreas carentes no mercado de trabalho no Estado.  

 APROVADO 

 15.744/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Conceição, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar, para que o mesmo possa 

cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990.  

 AUSENTE 

 15.745/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governador do Estado, no sentido de providenciar as intervenções 

de engenharia necessárias na escola pública EEEFM Odilon Nelson Dantas, 

localizada no município de Cuitegi/PB, com vistas ao cumprimento do disposto no 

Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a 

devida acessibilidade aos usuários.  

 AUSENTE 

 15.746/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Ibiara/PB, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 AUSENTE 

 15.747/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário da Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João 

Pessoa/PB - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a 

pavimentação da Rua Frei Damião, localizada no Bairro de Mangabeira V, 

no município de João Pessoa/PB.  

 AUSENTE 

 15.748/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento 

e/ou viatura militar nas imediações da USF - Saúde e Vida Ernani Sátiro, localizada 

no Bairro Cidade dos Funcionários II, no município de João Pessoa/PB.  

 AUSENTE 

 15.749/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado a instituição do Cadastro Estadual de Desaparecidos.  

 APROVADO 

 15.750/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Imaculada, para que adote providências para 



20 
 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar, para que o mesmo possa 

cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990.  

 APROVADO 

 15.751/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, a criação do Programa Estadual para o incentivo à utilização 

da musicoterapia como tratamento terapêutico complementar de pessoas com 

deficiência, retardo mental, síndromes e/ou transtorno do espectro autista (TEA).  

 APROVADO 

 15.752/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado a 

criação do Programa de conscientização do câncer de cólon e da importância da 

colonoscopia para sua prevenção e diagnóstico precoce no Estado.  

 APROVADO 

 15.753/2021 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de 

Estado da Educação, no sentido de viabilizar a construção de uma Unidade Escolar 

Rural para o ensino fundamental, na comunidade “Quisserengue”, localizada 

no município de Pedra Lavrada – PB.  

 APROVADO 

 15.754/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado a 

instalação de piso tátil para demarcar obstáculos em áreas públicas e a localização da 

faixa de pedestres, visando à acessibilidade das pessoas portadoras de deficiências 

visuais no Estado.  

 APROVADO 

 15.755/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado a 

criação de linha de crédito para o fomento de empreendimentos econômicos 

desenvolvidos em territórios de periferia no Estado.  

 APROVADO 

 15.756/2021 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Governador do Estado, através do Ilmo. Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca – SEDAP e ao Ilmo. Diretor Presidente 

da ENERGISA, a fim de que seja ampliada a extensão da rede elétrica no 

assentamento APROUNI do sítio Pororoca, localizado no município de Nova 

Floresta – PB.  

 APROVADO 

 15.757/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao 

Ilustríssimo Secretário de Estado de Desenvolvimento Humano a realização do 

Programa Cidadão no município de Vista Serrana-PB.  

 APROVADO 

 15.758/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao 

Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, no sentido de que o 

mesmo considere a necessidade da construção de um ginásio poliesportivo na 

EEEFM Professora Diva Guedes de Araújo, no município de Brejo dos Santos/PB.  

 APROVADO 

 15.759/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado a 

obrigatoriedade da prestação de socorro e custeio de tratamento dos animais 

atropelados por parte dos atropeladores no âmbito do Estado.  

 APROVADO 
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 15.760/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado a 

realização do curso de libras – língua brasileira de sinais, para a equipe médica de 

plantão que atue no Serviço de Atendimento Móvel de urgência – SAMU, no Estado.  

 APROVADO 

 15.761/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo aos 12 deputados 

federais e 03 senadores da Paraíba, o apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 

2.564/2020, que institui o piso salarial nacional de Enfermeiros, Técnicos de 

Enfermagem, Auxiliares de Enfermagem e Parteiras.  

 APROVADO 

 15.762/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, bem como ao Secretário de Estado 

do Desenvolvimento Humano, no sentido de que considerem a necessidade de 

fornecimento de cestas básicas para a população de baixa renda do município de 

Mato Grosso.  

 APROVADO 

 15.763/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Ministério Público da Paraíba – MPPB, para que apure as 

irregularidades na construção e entrega dos apartamentos localizados no condomínio 

Rosa Luxemburgo, localizado no município de Santa Rita, empreendimento do 

Governo do Estado, promovido através da Companhia Estadual de Habitação 

Popular – CEHAP.  

 AUSENTE 

 15.764/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Ministério Público da Paraíba – MPPB, para que, dentro de suas 

atribuições constitucionais, instaure procedimento com a finalidade de apurar as 

irregularidades e a respectivas responsabilidades pela obra de drenagem do 

rio Gramame, obra que interferiu no curso do rio local, ocasionando o desequilíbrio 

ambiental e graves prejuízos à população.  

 AUSENTE 

 15.765/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Ministério Público da Paraíba – MPPB, para que, dentro de suas 

atribuições constitucionais, instaure procedimento para fins de apuração sobre as 

irregularidades no processo de construção do Terminal de Integração do Bairro 

Valentina de Figueiredo, mormente porque a obra está paralisada há 

aproximadamente 02 (dois) anos, bem como foi orçada em 2 milhões de reais.  

 AUSENTE 

 15.766/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Ministério Público da Paraíba – MPPB, para que, dentro de suas 

atribuições constitucionais, instaure processo para apurar as supostas irregularidades 

encontradas na composição das cestas básicas adquiridas e distribuídas pela 

Prefeitura Municipal de João Pessoa.  

 AUSENTE 

 15.767/2021 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Governador do Estado, através da Secretaria Estadual de Saúde – 

SES, um automóvel para ser utilizado pelo setor administrativo do Hospital Regional 

“Felipe Tiago Gomes” do município de Picuí – PB.  

 APROVADO 

 15.768/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Ministério Público da Paraíba – MPPB, para que, dentro de suas 



22 
 

atribuições constitucionais, instaure procedimento de apuração acerca da denúncia 

da existência de respiradores pulmonares, freezers e outros equipamentos necessários 

ao tratamento da Covid-19, bem como ao armazenamento de imunizantes contra a 

referida enfermidade adquiridos pelo Governo do Estado, que estariam armazenados 

em galpões, ao invés de serem disponibilizados efetivamente à população para 

atenderem ao objetivo para o qual foram adquiridos.  

 AUSENTE 

 15.769/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Formulando Moção de Aplauso a Polícia Federal da Paraíba pela prisão do italiano 

Rocco Morabito conhecido como o "Rei da Cocaína de Milão", considerado um dos 

narcotraficantes mais procurados do mundo, investigado desde 2019, quando 

conseguiu escapar do Presídio Central de Montevidéu, no Uruguai, e fugiu para o 

Brasil.   

 AUSENTE 

 15.770/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado, e 

ao Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, a promoção de 

Campanhas de Incentivo de novas matrículas voltadas para alunos da Educação de 

Jovens e Adultos – EJA, na cidade de Campina Grande.  

 APROVADO 

 15.771/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado, e 

ao Secretário de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, a criação e instalação 

do Programa “Rotas Ambientais” nas escolas estaduais integrais do Estado.  

 APROVADO 

 15.772/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando “Votos de Aplauso” ao 

município de Cabaceiras, neste Estado, pela passagem do seu aniversário, 

comemorado no dia 04 de junho de 2021.  

 APROVADO 

 15.773/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado e 

ao Coordenador da Polícia Rodoviária Federal-PRF, a promoção de palestras 

educativas sobre a presença de animais na pista da BR 104, bem como o recolhimento 

desses animais no trecho da BR 104 que compreende os municípios de Remígio, 

Barra de Santa Rosa e Cuité no Estado.  

 APROVADO 

 15.774/2021 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, para que sejam 

adotadas medidas, por parte daquele Ministério, no sentido de que o município de 

Sousa, neste Estado, seja sede do projeto piloto, conforme já solicitado a esse 

Ministério pelo Secretário de Saúde da Paraíba, para proceder investigação 

minuciosa quanto à transmissibilidade do novo coronavírus e a efetividade das 

vacinas no combate ao Covid-19, tendo em vista a alta taxa de sua transmissão entre 

moradores da citada cidade.  

 APROVADO 

 15.775/2021 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Formulando Votos de 

Aplauso à delegada da Polícia Civil do Estado da Paraíba, Dra. Maísa Félix Ribeiro 

de Araújo, pela assunção ao cargo de Superintendente Regional de Polícia Civil – 

CDS3, sendo motivo de demasiado orgulho às mulheres paraibanas.  

 APROVADO 

 15.776/2021 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Diretor-Presidente do Departamento de Estradas de Rodagem 
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do Estado, para que sejam viabilizadas as ações necessárias para recuperação da PB 

075 e roçada mecânica, notadamente no trecho que interliga os municípios de Alagoa 

Grande a Cuitegi.  

 APROVADO 

 15.777/2021 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Companhia de Água e Esgotos da Paraíba - 

CAGEPA, para que sejam viabilizadas as ações necessárias para a regularização no 

abastecimento de água no município de Belém.  

 APROVADO 

 15.778/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem-DER-

PB, no sentido de que sejam adotadas providências para o recapeamento da rodovia 

estadual que interliga o município de Cajazeirinhas ao município de Coremas.  

 AUSENTE 

 15.779/2021 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Diretor-Presidente do Departamento de Estradas de Rodagem 

do Estado, para que sejam viabilizadas as ações necessárias para recuperação da PB 

073, notadamente no trecho que interliga os municípios de Guarabira a Mulungu.  

 APROVADO 

 15.780/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Ingá, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar, para que o mesmo possa 

cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990.  

 AUSENTE 

 15.781/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da 

Pesca, no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de 

sementes no município de Itapororoca/PB.  

 AUSENTE 

 15.782/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Juazeirinho/PB, no sentido de providenciar 

a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 AUSENTE 

 15.783/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governador do Estado, no sentido de providenciar as intervenções 

de engenharia necessárias na escola pública EEEFM Francisco Maia, localizada 

no município de Jericó/PB, com vistas ao cumprimento do disposto no Estatuto da 

Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a devida 

acessibilidade aos usuários.  

 AUSENTE 

 15.784/2021 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Diretor-Presidente do Departamento de Estradas de Rodagem 

do Estado, para que sejam viabilizadas as ações necessárias para recuperação da PB 

073, notadamente no trecho que interliga os municípios de Sapé a Mari.  

 APROVADO 

 15.785/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da 
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Pesca, no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos para o desenvolvimento da 

piscicultura familiar na zona rural do município de Junco do Seridó/PB.  

 AUSENTE 

 15.786/2021 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Formulando Votos de 

Aplauso à delegada da Polícia Civil do Estado da Paraíba, Dra. Renata de Almeida 

Matias, pela assunção ao cargo de Coordenadora Geral das Delegacias 

Especializadas da Mulher na Paraíba, sendo motivo de demasiado orgulho às 

mulheres paraibanas.  

 APROVADO 

 15.787/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário da Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João 

Pessoa/PB - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a 

pavimentação da Rua Maurício Leal Vanderley, localizada no Bairro do Cuiá, 

no município de João Pessoa/PB.  

 AUSENTE 

 15.788/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia – 

SEECT, no sentido de que adotem providências para a obra de construção do ginásio 

poliesportivo da escola estadual EEEFM Mons. Valeriano Pereira, localizada no 

município de Lagoa/PB.  

 AUSENTE 

 15.789/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requerendo que seja 

remetido ao Poder Público Municipal de João Pessoa para a realização de 

implantação de lombadas físicas (quebra-molas) ou instrumento similar de controle 

de velocidade para a Rua Estevão Gerson Carneiro da Cunha, localizada neste 

município, nas imediações do Edifício Shanai e do Edifício Kadesh, como medida 

reguladora da velocidade de tráfego do local e prevenção de acidentes.  

 APROVADO 

 15.790/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requerendo que seja 

remetido à Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura 

de Transportes na Paraíba, atualmente sob a coordenação do Sr. Marcus Vinicius 

Melo Neto, para a realização de estudo sobre a viabilidade de instalação de barras de 

proteção na lateral da BR 230, no trecho que se estende paralelamente a Rua Estevão 

Gerson Carneiro da Cunha, Bairro de Água Fria, na cidade de João Pessoa, como 

medida de proteção a acidentes e extensão de danos em razão da proximidade das 

referidas vias.  

 APROVADO 

 15.791/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requerendo ao 

Excelentíssimo Governador do Estado, e ao Superintendente do DER – PB, para que 

sejam adotadas as medidas necessárias para a recuperação da ponte de acesso ao Sítio 

Cachoeira, no município de Brejo do Cruz, localizada na rodovia PB – 323, a qual 

liga os municípios de Brejo do Cruz e Catolé do Rocha.  

 APROVADO 

 15.792/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem-

DER/PB, para que providencie o asfaltamento da Rodovia PB-366, no trecho 

compreendido entre os municípios de Coremas-PB e Aguiar-PB.  

 AUSENTE 
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 15.793/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Secretaria de Meio Ambiente de João Pessoa – SEMAM, no sentido 

de que sejam adotadas providências para o serviço de poda das árvores da 

Rua Leutemberg de Araújo Cavalcanti, localizada no Bairro Gramame, em João 

Pessoa/PB.  

 AUSENTE 

 15.794/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado e 

ao Secretário de Educação do Estado, a inclusão no currículo escolar do ensino médio 

da rede pública do Estado, a disciplina de agricultura familiar.  

 APROVADO 

 15.795/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Governador do Estado e 

ao Secretário de Educação do Estado, para que sejam ministradas aulas de 

capacitação com conteúdo que estimule a conscientização, identificação, e prevenção 

à situação de violência intrafamiliar e abuso sexual, em linguagem apropriada e 

adequada para cada ciclo de ensino.  

 APROVADO 

 15.796/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governador do Estado para custear toda a estrutura e despesas com 

Equipamentos e Internet no período de ensino online devido o contexto da pandemia 

da COVID-19 em toda rede de ensino de educação do Estado.  

 AUSENTE 

 15.797/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para custear toda a estrutura e 

despesas com Equipamentos e Internet no período de ensino online devido o contexto 

da pandemia da COVID-19 em toda rede de ensino de educação do município.  

 AUSENTE 

 15.798/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo 

ao Governador do Estado e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Saúde do Estado, no 

sentido de que sejam adquiridos novos respiradores pulmonares para os hospitais 

estaduais de: Itaporanga, Piancó, Taperoá, Patos, Pombal, Catolé do Rocha, Sousa e 

Cajazeiras, devido ao novo aumento de casos de COVID-19 e a ocupação de leitos 

de UTI nos hospitais do Estado.  

 APROVADO 

 15.799/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo 

ao Governador do Estado e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Saúde do Estado, no 

sentido de que seja incluído os servidores de bancos públicos e privados (bancários), 

no grupo prioritário de vacinação contra o COVID-19 no Estado, seguindo 

corretamente o plano de vacinação.  

 APROVADO 

 15.800/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo 

ao Governador do Estado, ao Ilustríssimo Secretário de Estado da Segurança e da 

Defesa Social e ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, para que aumente 

o contingente policial para os Batalhões de Polícia Militar do sertão.  

 APROVADO 

 15.801/2021 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo 

ao Governador do Estado, ao Ilustríssimo Secretário de Estado da Segurança e da 

Defesa Social e ao Secretário de Administração Penitenciária da Paraíba, no sentido 

de que seja construída uma nova unidade prisional afastada da área urbana de 

Itaporanga.  
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 APROVADO 

 15.802/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário da Infraestrutura da Prefeitura Municipal de João 

Pessoa/PB - SEINFRA, no sentido de que adote providências cabíveis para a 

pavimentação da Rua Aldenir José da Silva, localizada no Bairro do Cuiá, no 

município de João Pessoa/PB.  

 AUSENTE 

 15.803/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Aparecida, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar, para que o mesmo possa 

cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990.  

 AUSENTE 

 15.804/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Pandemia, Senador 

Eduardo Girão, para que convoque, no âmbito da CPI da Pandemia, o Auditor de 

Contas Públicas do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, senhor João Kennedy 

Rodrigues Gonçalves, para que o mesmo preste esclarecimentos sobre o relatório 

emitido pelos auditores, o qual aponta suposto superfaturamento praticado pelo 

Governo da Paraíba na compra dos testes de Covid-19.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 15.805/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo ao 

Governador do Estado, através da Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e 

Tecnologia, para que seja feita a reforma e ampliação da E.E.E.F.M. Professor 

Manoel Mangueira no município de Cajazeiras.  

 APROVADO 

 15.807/2021 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA – Requerendo 

ao Diretor-Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – 

DER, para que providencie a reparação da Ponte do Sítio Barra de João Leite, 

localizada na estrada Estadual que liga Fagundes ao Sítio Barra de João Leite.  

 APROVADO 

 15.809/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo ao Diretor 

Presidente da CAGEPA, no sentido de adotar medidas para construção de uma Caixa 

D’água e resolver o problema do desabastecimento de água no Conjunto Antônio 

Amaro, no município de Cuitegi.  

 APROVADO 

 15.810/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Formulando 

Manifestação de Pesar pelo falecimento do senhor Genário Camilo Pereira, ocorrido 

no dia 25 de maio de 2021, em Guarabira - PB.  

 APROVADO 

 15.811/2021 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Formulando Votos de 

Aplauso e de Congratulação ao Diretor da Colônia Agrícola Penal de Sousa, Sr. 

Joaquim Rodrigues Neto, que, com o apoio da Vara de Execução Penal de Sousa e 

com o aval da Secretaria de Administração Penitenciária, além de parcerias com 

outras entidades públicas e privadas, vem procedendo a implantação naquele 

estabelecimento penal de diversos projetos voltados para a ressocialização 

dos reeducandos, destacando-se os seguintes: Projeto Costurando o Futuro, Projeto 

Marcenaria Nova Esperança, Projeto Semeando o Futuro, Programa Cidadania é 

Liberdade, Projeto Educar para o Futuro e Ressocializar pela Leitura.  

 APROVADO 
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 15.812/2021 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Formulando Votos de 

Pesar pelo falecimento do comerciante aposentado Sr. José Mendes Cavalcante, por 

morte natural, ocorrido em sua residência no município de Sousa.  

 APROVADO 

 15.813/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Humano – SEDH, no sentido 

de adotar providências para que o Programa de Segurança Alimentar “Tá na Mesa” 

seja implantado na cidade de Cabaceiras.  

 APROVADO 

 15.814/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Humano – SEDH, no sentido 

de adotar providências para que o Programa de Segurança Alimentar “Tá na Mesa” 

seja implantado na cidade de Tenório.  

 APROVADO 

 15.815/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Humano – SEDH, no sentido 

de adotar providências para que o Programa de Segurança Alimentar “Tá na Mesa” 

seja implantado na cidade de Santo André.  

 APROVADO 

 15.816/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e 

do Meio Ambiente, a fim de que se adotem providências necessárias para a 

construção de cisternas, no município de São João do Cariri.  

 APROVADO 

 15.817/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e 

do Meio Ambiente, a fim de que se adotem providências necessárias para a 

construção de cisternas, no município de Santo André.  

 APROVADO 

 15.818/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e 

do Meio Ambiente, a fim de que se adotem providências necessárias para a 

construção de cisternas, no município de Lagoa Seca.  

 APROVADO 

 15.819/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e 

do Meio Ambiente, para que seja autorizada a perfuração de 10 poços artesianos no 

município de Santo André.  

 APROVADO 

 15.820/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao 

Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, a fim de que sejam adotadas medidas para viabilizar 

a perfuração de poços tubulares com dessalinizadores nas comunidades rurais do 

município de Pilõezinhos.  

 APROVADO 

 15.821/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Formulando Moção de 

Aplauso ao Núcleo da Defensoria Itinerante da Paraíba, com a seguinte composição: 

Defensor Público Durval de Oliveira Filho (coordenador); Dra. Glória; Dra. Isabela; 

Dra. Geórgia Neves; Ari Júnior; Adelmar; Manoel; Janaína; Iran; Naldo e Aline.  
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 APROVADO 

 15.822/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Votos de Aplauso ao SESC-

Paraíba, por atuar na valorização da cultura dos artistas locais, há mais de 70 anos e 

pela criação do SESC Pública, que integra o calendário anual dos projetos de artes 

visuais desenvolvidos pela instituição. A cada realização, o projeto documenta, de 

forma visual e com relatos biográficos, a trajetória profissional de um artista local no 

calendário anual, que destaca a história de um artista específico a cada edição.  

 APROVADO 

 15.823/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para aumento do contingente 

policial como também ronda noturna na cidade de Alagoa Nova.  

 APROVADO 

 15.824/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e 

do Meio Ambiente, a fim de que se adotem providências necessárias para a 

construção de cisternas, no município de Serra Branca.  

 APROVADO 

 15.825/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado e ao Comandante Geral da Polícia Militar, para o aumento do contingente 

policial e ronda noturna na cidade de Juazeirinho.  

 APROVADO 

 15.826/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado, para que determine à Secretaria Executiva do Empreendedorismo, a fim 

de que se adotem providências no sentido de avaliar a possibilidade em atender a 

população do município de Prata com o Programa Empreender.  

 APROVADO 

 15.827/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado, para que determine à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, 

a fim de que se adotem providências no sentido de avaliar a possibilidade em atender 

a população do município de Assunção com o Programa Cidadão, através do serviço 

itinerante.  

 APROVADO 

 15.828/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado, e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Humano – SEDH, no 

sentido de adotar providências para que o Projeto Prato Cheio seja implantado na 

cidade de Salgadinho.  

 APROVADO 

 15.829/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao Governador 

do Estado, e ao Secretário Estadual de Desenvolvimento Humano – SEDH, no 

sentido de adotar providências para que o Projeto Prato Cheio seja implantado na 

cidade de Cabaceiras.  

 APROVADO 

 15.830/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Prefeito 

do Município de João Pessoa e ao Secretário de Saúde do município de João Pessoa, a 

implantação da USF (unidade 3) na comunidade Antônio Lins, na Rua: Professor 

João Gomes Coelho, Bairro de Cruz das Armas, no município de João Pessoa.  

 APROVADO 

 15.831/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Solicitando ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para que tome as 
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providências necessárias acerca da terraplanagem no trecho que liga o município de 

Monteiro a cidade de Camalaú-PB.  

 APROVADO 

 15.832/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Superintendente 

da SEMOB do Município de João Pessoa, a instalação de um semáforo entre os 

cruzamentos das ruas: Abelardo Targino da Fonseca e Av. Juscelino Kubitscheck 

com a rua João Filadélfio de Carvalho, no Bairro Ernesto Geisel, na cidade de João 

Pessoa.  

 APROVADO 

 15.833/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formulando Moção de 

Aplauso a E.C.I.T. Prof. Crispim Coelho, popularmente conhecido como “o 

Estadual”, na cidade de Cajazeiras, pelo aniversário de 59 anos desta instituição de 

ensino no dia 28 de maio de 2021.  

 APROVADO 

 15.834/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao 

Governador do Estado, e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, a fim de que sejam adotadas medidas para viabilizar 

a perfuração de poço tubular com dessalinizador na comunidade rural do Sítio Malva, 

distrito de Tacima/PB, para atender 21 famílias.  

 APROVADO 

 15.835/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao 

Governador do Estado, e ao Secretário de Estado do Desenvolvimento Humano, para 

que sejam adotadas medidas visando auxiliar a Associação dos Jovens Apicultores 

do Projeto Assentamento Vazante, em Tacima-PB, na aquisição de um caminhão baú 

para transportar a produção agrícola.  

 APROVADO 

 15.836/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao Diretor 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem – DER-PB, e a Diretora 

Presidente da CEHAP, no sentido de que sejam adotadas medidas para as ocupações 

irregulares na faixa de domínio da pista que liga os municípios de Guarabira 

a Cuitegi (PB 075).  

 APROVADO 

 15.837/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao Diretor 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem – DER-PB, no sentido 

de que seja instalado quebra-molas nas imediações da Vila Padre Cícero, na rodovia 

que liga Guarabira e Pilõezinhos, bem como o roço em todo o trecho da PB 075.  

 APROVADO 

 15.838/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao Diretor 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem – DER-PB, no sentido 

de que seja realizada Operação Tapa-Buraco na estrada entre os municípios de 

Mulungu e Gurinhém.  

 APROVADO 

 15.839/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formulando Votos de 

Pesar pelo falecimento do advogado Kildere de Melo Pordeus no dia 30 de maio de 

2021.  

 APROVADO 

 15.840/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado a 

criação e implementação do Programa Qualificação Feminina.  

 APROVADO 
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 15.841/2021 – DO DEPUTADO CHIÓ – Solicitando ao Governador do Estado a 

implantação dos postos de atendimento do CIRETRAN, a Circunscrição Regional de 

Trânsito, para pessoas com deficiência no Estado.  

 APROVADO 

 15.842/2021 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Solicitando ao 

Governador do Estado, por meio da Secretaria de Estado da Educação, a conclusão 

da recuperação da infraestrutura e reforma da Escola Estadual de Ensino 

Fundamental e Médio Padre Hildon Bandeira, no município de Alagoa Grande/PB.  

 APROVADO 

 15.843/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Formulando Votos de 

Pesar em virtude do falecimento dos milhares de paraibanos e paraibanas, que 

faleceram vítimas do vírus covid-19.  

 APROVADO 

 15.844/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Formulando Votos de 

Pesar em virtude do falecimento dos milhares de brasileiros e brasileiras, que 

faleceram vítimas da covid-19.  

 APROVADO 

 15.845/2021 – DO DEPUTADO BUBA GERMANO – Formulando Votos de Pesar 

pelo falecimento do Sr. Antônio de Hortins de Macedo, no dia 31 de maio de 2021.  

 APROVADO 

 15.847/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formulando Moção de 

Aplauso a Rádio Difusora de Cajazeiras, pelo seu 57º aniversário.  

 APROVADO 

 15.848/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Pandemia, Senador 

Eduardo Girão, para que convoque, no âmbito da CPI da Pandemia, o Governador 

do Estado, para que o mesmo preste esclarecimentos sobre o relatório emitido por 

auditores do Tribunal de Contas Estadual, apontando suposto superfaturamento na 

compra dos testes de Covid-19 na ordem de nove milhões de reais.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 15.849/2021 – DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA – Formulando Votos de 

Repúdio pela decisão do reitor da Universidade Federal da Paraíba, Valdiney Veloso 

Gouveia, indicado pelo presidente da República, de suspender o 

Programa UniverCiência, que visava a divulgação da ciência produzida pelas 

universidades federais do país, transmitido pela TV UFPB.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO 

 15.850/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a Prefeitura 

Municipal de João Pessoa, no sentido de que sejam adotadas medidas para garantir a 

acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, mediante a 

supressão das barreiras e dos obstáculos existentes, que há muito vem sendo 

reclamados pela população.  

 APROVADO 

 15.851/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a Prefeitura 

Municipal de Campina Grande, no sentido de que sejam adotadas medidas para 

garantir a acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, 

mediante a supressão das barreiras e dos obstáculos existentes, que há muito vem 

sendo reclamados pela população.  

 APROVADO 
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 15.852/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a Prefeitura 

Municipal de Patos, no sentido de que sejam adotadas medidas para garantir a 

acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, mediante a 

supressão das barreiras e dos obstáculos existentes, que há muito vem sendo 

reclamados pela população.  

 APROVADO 

 15.853/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a Prefeitura 

Municipal de Cabedelo, no sentido de que sejam adotadas medidas para garantir a 

acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, mediante a 

supressão das barreiras e dos obstáculos existentes, que há muito vem sendo 

reclamados pela população.  

 APROVADO 

 15.854/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a Prefeitura 

Municipal de Bayeux, no sentido de que sejam adotadas medidas para garantir a 

acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, mediante a 

supressão das barreiras e dos obstáculos existentes, que há muito vem sendo 

reclamados pela população.  

 APROVADO 

 15.855/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando a Prefeitura 

Municipal de Guarabira, no sentido de que sejam adotadas medidas para garantir a 

acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, mediante a 

supressão das barreiras e dos obstáculos existentes, que há muito vem sendo 

reclamados pela população.  

 APROVADO 

 15.856/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação, no sentido de que sejam adotadas medidas para implantação 

de uma Escola Técnica na Estação Experimental Benjamim Maranhão.  

 APROVADO 

 15.857/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Solicitando ao 

Governador do Estado e ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, a instalação da ciclovia quando iniciar a obra de 

construção da rodovia PB-099, que liga os municípios de Lagoa Seca e Puxinanã.  

 APROVADO 

 15.858/2021 - DO DEPUTADO RANIERY PAULINO - Requeiro nos termos do 

art. 117 e incisos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada 

manifestação ao Defensor Público Geral do Estado da Paraíba, Ricardo Barros, no 

sentido de destinar o caminhão baú da Defensoria Itinerante para o município de 

Sapé. Requeiro ainda, que se dê ciência desta manifestação a Câmara Municipal de 

Sapé. 

 APROVADO 

 15.859/2021 - DO DEPUTADO DR. ÉRICO - Requeiro ao Excelentíssimo 

Governador a realização do recapeamento asfáltico da PB 262. 

 AUSENTE 

 15.860/2021 - DO DEPUTADO DR. ÉRICO - Requeiro ao Excelentíssimo 

Governador a realização do recapeamento asfáltico da PB 238. 

 AUSENTE 
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 15.861/2021 - DO DEPUTADO DR. ÉRICO - Requeiro ao Excelentíssimo 

Governador a distribuição de Quimonos para a Associação dos Moradores do São 

Sebastião. 

 AUSENTE 

 15.862/2021 - DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES - Requer ao Exmº. Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção medidas urgentes junto a Secretaria de 

Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, para que seja 

realizado o serviço de Pavimentação Asfáltica no trecho: Avenida Gilberto Leôncio, 

que liga o centro do município de Cruz do Espírito Santo ao Conjunto Júlia Paiva e 

Francisco Cunha e aos assentamentos Dona Helena e Santa Luíza, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.863/2021 - DO DEPUTADO DR. ÉRICO - Requeiro ao Excelentíssimo 

Governador a distribuição de cestas básicas à Casa Santa Dulce dos Pobres em 

Piancó-PB 

 AUSENTE 

 15.864/2021 - DO DEPUTADO DR. ÉRICO - Requeiro ao Excelentíssimo 

Governador a distribuição de cestas básicas à Casa de Apoio da Sagrada Família em 

Patos -PB. 

 AUSENTE 

 15.865/2021 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Governador 

do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação, uma reforma e 

ampliação da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Severina de Holanda 

Cavalcanti, localizada em São Miguel de Taipu. 

 APROVADO 

 15.866/2021 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicita que sejam realizados testes nos 

alunos da Rede Pública de Ensino do Estado da Paraíba por meio de rastreamento, 

diagnóstico, acompanhamento e avalição de distúrbios de aprendizagem e déficits 

visuais e auditivos decorrentes de alteração visuoperceptual e de processamento 

auditivo central. 

 APROVADO 

 15.867/2021 - DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - “Voto de Aplausos” ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Hugo Mota, por intermediar juntamente 

com o Governo do Estado, perante a AZUL Linhas Aéreas S.A, pela extraordinária 

iniciativa de abrir a primeira linha comercial de voos para o Sertão da Paraíba, com 

destino à Cidade de Patos. Um benefício que ajudará significativamente a integrar o 

Sertão com as demais Regiões do Estado, sobretudo com o Litoral paraibano e, 

principalmente, proporcionar à nossa população uma maior agilidade e conforto nos 

deslocamentos ao interior da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.868/2021 - DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - “Voto de Aplausos” ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado João Azevedo Lins Filho, bem como, 

à AZUL Linhas Aéreas S.A, pela extraordinária iniciativa de abrir a primeira linha 

comercial de voos para o Sertão da Paraíba, com destino à Cidade de Patos. Um 

benefício que ajudará significativamente a integrar o Sertão com as demais Regiões 
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do Estado, sobretudo com o Litoral paraibano e, principalmente, proporcionar à nossa 

população uma maior agilidade e conforto nos deslocamentos ao interior da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.869/2021 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicita ao Governador do Estado da 

Paraíba, que seja instituída a Política Estadual de Atenção à Saúde Mental das 

Vítimas da COVID-19 no âmbito do Estado da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.870/2021 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicita ao Governador do Estado da 

Paraíba, a realização de uma vistoria e em seguida tomar as devidas previdências em 

todas as 43 Creches do município de Campina Grande-PB, tendo por base o projeto 

de Pânico e Incêndio do Corpo de Bombeiros. 

 APROVADO 

 15.871/2021 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicita ao Governador do Estado a 

implantação da Policlínica da terceira Idade, no estado da PB. 

 APROVADO 

 15.872/2021 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicita ao Governador do Estado da 

Paraíba e ao Secretário de Estado da Saúde, a inclusão entre os grupos prioritários de 

vacinação contra o vírus causador da Covid-19, os Conselheiros Tutelares que atuam 

no Estado da Paraíba. 

 APROVADO 

 15.873/2021 - DO DEPUTADO CHIÓ - Solicita ao Excelentíssimo Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Educação do Estado, instituindo um Projeto para 

ensinar Constituição em Escolas Públicas integrais de Ensino Médio em Campina 

Grande, a princípio, voluntariamente, abrindo um edital com inscrições e cadastrando 

jovens advogados para iniciarem o projeto intitulado “Constituição nas Escolas”, em 

parceria com a OAB/PB. 

 APROVADO 

 15.874/2021 - DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO - Formula apelo ao Exmo. 

Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça da Paraíba, Saulo 

Henriques de Sá e Benevides, solicitando a manutenção da 3ª Vara Mista da Comarca 

de Cajazeiras – PB. 

 APROVADO 

 15.875/2021 - DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO - Solicita, ao 

Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, através 

da Secretaria de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a 

construção de uma adutora interligando as barragens de Araçagi e Flores. 

 APROVADO 

 15.876/2021 - DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO - Solicita à Secretaria 

de Desenvolvimento Urbano – SEDURB a retirada de container na Rua Maria Pereira 

da Silva, Alto do Mateus, em João Pessoa/PB. 

 APROVADO 

 15.877/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao Ilustríssimo 

Secretário da Infraestrutura dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a tomada de 
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providências necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de poços tubulares 

com Dessalinizadores nas comunidades rurais do Município de Ingá, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.878/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes por meio da 

Secretaria de Saúde do Estado da Paraíba, para que seja realizado convênio com a 

Prefeitura de Ingá, a fim de que seja reforçado o serviço de “fumacê”, nesse Estado. 

 APROVADO 

 15.879/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº. Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Humano, no sentido de incluir o município de Ingá no Programa 

Cidadão, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.880/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº. Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao Secretário 

de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no Município de Ingá, 

neste Estado. 

 APROVADO 

 15.881/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmo. 

Sr. Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao 

Ilustríssimo Secretário de Desenvolvimento Humano do Estado, no sentido de que 

considerem a necessidade de fornecimento de cestas básicas para a população de 

baixa renda do Município de Ingá, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.882/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Exmº Sr. 

Governador do Estado da Paraíba a adoção de medidas urgentes junto ao Secretário 

de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de viabilizar 

a distribuição de alevinos para o desenvolvimento da piscicultura familiar na zona 

rural do município de Ingá, neste Estado. 

 APROVADO 

 15.883/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Pandemia, Senador Marcos 

Rogério, que convoque, no âmbito da CPI da Pandemia, o Auditor de Contas Públicas 

do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, senhor João Kennedy Rodrigues 

Gonçalves, para que o mesmo preste esclarecimentos sobre o relatório emitido pelos 

auditores, o qual aponta suposto superfaturamento praticado pelo Governo da Paraíba 

na compra dos testes de Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 15.884/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando 

“Votos de Aplauso” para os militares da CEATur, em razão da ação meritória no 

resgate de vítima de sequestro relâmpago em João Pessoa-PB. 

 APROVADO 

 15.885/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Deputado Federal Arthur César Pereira de Lira, Presidente da 

Câmara dos Deputados, agilidade na tramitação do Projeto de Lei n° 2564/2020, que 
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institui o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do 

Auxiliar de Enfermagem e da Parteira. 

 APROVADO 

 15.886/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Prefeito de João Pessoa e à Secretária Municipal da Educação, que seja providenciada 

uma ampliação e reforma na Escola Municipal Índio Piragibe, localizada em 

Mangabeira, João Pessoa/PB. 

 APROVADO 

 15.887/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Pandemia, Senador Marcos 

Rogério, que convoque, no âmbito da CPI da Pandemia, o Governador do Estado da 

Paraíba, para que o mesmo preste esclarecimentos sobre o relatório emitido por 

auditores do Tribunal de Contas Estadual, apontando suposto superfaturamento na 

compra dos testes de Covid-19 na ordem de nove milhões de reais. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 15.888/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos 

de Aplauso aos Policiais Militares da Força Tática do 1º Batalhão: 3º Sargento 

Willeken Jesuíno da Silva; Soldado Brunno Wesley Marcelino do Nascimento; 

Soldado Jônatas Randolph de Lima Diniz e ao Soldado do Corpo de Bombeiros 

Militar Jonatha de Jesus Ferreira, em razão da ação exitosa que evitou o suicídio de 

uma mulher que tentava pular de um viaduto em João Pessoa. 

 APROVADO 

 15.889/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação, reforma e 

ampliação na Escola Estadual Rita de Miranda Henriques, localizada em 

Mangabeira, João Pessoa/PB. 

 APROVADO 

 15.890/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Rodrigo Pacheco, Presidente do Congresso Nacional, 

agilidade na tramitação do Projeto de Lei n° 2564/2020, que institui o piso salarial 

nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e 

da Parteira. 

 APROVADO 

 15.891/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos 

de Aplauso a todos os integrantes que compõem a equipe de saúde do Corpo de 

Bombeiros Militar da Paraíba, em razão dos relevantes serviços prestados que os 

mesmos vêm desempenhando durante a pandemia. 

 APROVADO 

 15.893/2021 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que seja 

encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao excelentíssimo senhor Ministro 

do Desenvolvimento Regional, Dr. Rogério Marinho, solicitando que as obras do 

ramal do Piancó, obras estas complementares do eixo norte da transposição de bacias 

do Rio São Francisco, sejam executadas pelo próprio Ministério do Desenvolvimento 

Regional e não pelo DNOCS. 

 AUSENTE 
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 15.894/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requerendo que seja 

encaminhado apelo à presidente da Companhia Estadual de Habitação Popular 

(Cehap) da Paraíba, a Sra. Emília Correia Lima, para que sejam regularizadas e 

entregues aos seus respectivos proprietários as escrituras das casas populares da Zona 

Norte, no município de Cajazeiras - PB, entregues há mais de 30 anos, as quais até 

os dias de hoje os proprietários não possuem a documentação residencial pertinente. 

 APROVADO 

 15.895/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo envio de expediente 

ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado, solicitando a pavimentação asfáltica da 

estrada que une o Distrito de Gravatá, município de São João do Rio do Peixe, à BR-

230 e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.896/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – REQUERENDO, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado, bem como ao Secretário de 

Desenvolvimento Humano do Estado, no sentido de que considerem a necessidade 

de fornecimento de cestas básicas para a população de baixa renda do Município de 

São José do Brejo do Cruz. 

 APROVADO 

 15.897/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA –REQUERENDO, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Ilustríssimo Carlos 

Tibério Limeira Santos Fernandes, secretário de estado de Desenvolvimento Humano 

solicitando a realização do Programa Cidadão no município de São Bentinho-PB. 

 APROVADO 

 15.898/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – REQUERENDO, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor 

João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e ao Senhor Secretário de 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de que sejam tomadas 

providências necessárias para viabilizar a distribuição de mudas de plantas frutíferas, 

para comunidades rurais do município de Frei Martinho/PB. 

 APROVADO 

 15.899/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o caminhamento de 

expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado, solicitando a pavimentação 

asfáltica da estrada PB-391, que une o Distrito de Bandarra, município de São João 

do Rio do Peixe, à BR-405 e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.900/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Joca Claudino e dá outras providencias. 

 APROVADO 
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 15.901/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Cajazeiras e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.902/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Uiraúna e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.903/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de São José de Piranhas e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.904/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de São João do Rio do Peixe e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.905/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Bom Jesus e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.906/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo o encaminhamento 

de expediente ao Dr. João Azevedo, Governador do Estado e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia 

solicitação no sentido de incluir no Programa de Construção e Recuperação de 

Cisternas o município de Poço de José de Moura e dá outras providencias. 

 APROVADO 

 15.907/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

consignado na ata dos nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de 

Matildes Monteiro B. de Araújo. 

 APROVADO 

 15.908/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

consignado na ata dos nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de 

Francisco de Assis Souza. 

 APROVADO 
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 15.909/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja 

consignado na ata dos nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento de 

Analice dos Santos Souza, ocorrido em 29 de maio de 2021. 

 APROVADO 

 15.910/2021 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requerendo nos termos 

do art. 117, XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada 

manifestação de apelo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento Humano, Carlos 

Tibério Limeira Santos Fernandes, no sentido de que sejam adotadas medidas para a 

instalação do Programa Cidadão no município de Sapé. 

 APROVADO 

 15.911/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, a inclusão dos 

motoristas de transportes públicos na fase prioritária do Plano Nacional de Vacinação 

contra a Covid-19. 

 APROVADO 

 15.912/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, a inclusão dos 

caminhoneiros na fase prioritária do Plano Nacional de Vacinação contra a Covid-

19. 

 APROVADO 

 15.913/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba, a reabertura do posto policial no bairro do Jatobá, 

no Município de Patos – PB. 

 APROVADO 

 15.914/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral de Policia Militar, a 

continuidade da vacinação do efetivo dos policiais e bombeiros militares da Paraíba 

- PB. 

 APROVADO 

 15.915/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral de Polícia Militar, o 

aumento do Policiamento Ostensivo no Município de Patos. 

 APROVADO 

 15.916/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Educação, uma 

reforma e ampliação na Escola Estadual Luiz Ramalho, localizada em Mangabeira, 

João Pessoa/PB. 

 APROVADO 

 15.917/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Prefeito do Município de João Pessoa e ao Secretário de Infraestrutura, que seja 

realizado o calçamento da Rua Estudante Frederico Farias Dias, no Bairro 

Mangabeira VI. 

 APROVADO 
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 15.918/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Prefeito de Patos e ao Secretário de Saúde, a disponibilização de ambulância para o 

PSF Maria Marques no Bairro Jatobá. 

 APROVADO 

 15.931/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo a 

Construção da Adutora da Barragem do município de Araçagi à Barragem de 

Pirpirituba-PB.  

 INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA E APROVADO 

Iniciando a apreciação do Item 1 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: PROJETOS DE LEI Nº 

2806/2021 – (MENSAGEM Nº 05, DE 07/05/2021) DO GOVERNADOR 

DO ESTADO. Sem discussão o parecer foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão o Projeto. O deputado Ricardo Barbosa agradeceu ao Governador 

por ter atendido a sua solicitação através do projeto de indicação de sua 

autoria, o qual considerava ser uma justa homenagem ao político senhor 

Abelardo Coutinho que prestou relevantes serviços no município de 

Puxinanã. O deputado Adriano Galdino parabenizou o deputado Ricardo 

Barbosa pela inciativa e agora ter sido acatada pelo governador. Não 

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra. Em votação. O Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Os PROJETOS DE LEIS Nos 947/2019 DA 

DEPUTADA ESTELA BEZERRA; 1360/2019 DO DEPUTADO CABO 

GILBERTO; 1435/2019 DO DEPUTADO WILSON FILHO; 1843/2020 

DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO; 2263/2020 DO DEPUTADO 

EDUARDO CARNEIRO E 2292/2020 DO DEPUTADO LINDOLFO 

PIRES. Todos estes Projetos de Lei tiveram os Pareceres e os Projetos 

aprovados por unanimidade. Dando continuidade, PROJETO DE LEI N° 

1464/2020 DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA. Sem discussão os 

pareceres foram aprovados por unanimidade. Em discussão o Projeto. O 

autor da propositura disse que com a aprovação desta lei os idosos não serão 

mais lesados porque qualquer transação bancária terá que ser feita com a 

assinatura do idoso presencialmente no banco. O deputado Adriano Galdino 

parabenizou o deputado pela importante propositura. Não havendo mais 

quem quisesse fazer uso da palavra. Em votação. O Projeto foi aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N° 2068/2020 DA DEPUTADA 

POLLYANNA DUTRA. Sem discussão, o parecer foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Projeto. A autora informou que o Doutor 

Geraldo Arnaud prestou grandes serviços médicos no sertão da Paraíba, 

principalmente na cidade de Pombal e também, foi por duas vezes vice-
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prefeito daquela cidade e faleceu recentemente vítima da Covid. Não 

havendo mais quem quisesse discuti-lo. Em votação. O Projeto foi aprovado 

por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 2599/2021 DO DEPUTADO 

WILSON FILHO. Sem discussão o parecer foi aprovado. Em discussão o 

projeto. O autor da propositura ressaltou que esta Comenda fazia justiça a 

deputada Jane Panda pelos relevantes serviços prestados a Paraíba como 

parlamentar e médica. O deputado Adriano Galdino se acostou as palavras 

do deputado e o parabenizou pela iniciativa. Não havendo mais quem 

quisesse discuti-lo. Em votação. O Projeto foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N° 2663/21 DA DEPUTADA CIDA RAMOS. Sem 

discussão os pareceres foram aprovados. Em discussão o Projeto. O deputado 

Wilson Filho parabenizou a autora da propositura e informou que a deputada 

Camila Toscano havia apresentado um Projeto de Lei semelhante a este, mas 

não foi aprovado. No entanto, tinha se comprometido de repassar a 

propositura para o deputado federal Wilson Santiago, ontem, foi aprovado 

pela Câmara Federal um projeto que amplia as medidas protetivas 

e garantem mais segurança às mulheres que são vítimas de violência 

doméstica. Não havendo mais quem quisesse discuti-lo. Em votação. O 

Projeto foi aprovado por unanimidade. Item 2 – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N° 07/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - 

Sem discussão o parecer foi aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto. O autor da propositura ressaltou a importância do homenageado 

como empresário da indústria alimentícia e dos meios de comunicação na 

Paraíba e esta Casa irá prestar esta justa homenagem. Não havendo quem 

quisesse discuti-lo. Em votação. O Projeto foi aprovado por unanimidade. 

Item 3 - PROJETOS DE INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: Todos os Projetos 

deste item foram aprovados, em bloco, sem discussão, por unanimidade, 

exceto dos deputados ausentes. Item 4 - REQUERIMENTOS DE SESSÃO 

ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: Todos os 

Requerimentos constantes neste item foram aprovados por unanimidade, 

exceto dos deputados ausentes na sessão. Item 5 - REQUERIMENTOS – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: Ato continuo, o senhor presidente concedeu três minutos para os 

líderes analisarem a pauta e verificarem se haverá destaques. Solicitou a 
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palavra o deputado João Gonçalves para registrar e prestar solidariedade à 

família da senhora Michele Albuquerque, ex-diretora do Hospital Santa 

Isabel, natural da cidade de São João do Cariri, que faleceu vítima da Covid. 

Após o termino do tempo concedido aos líderes, o senhor presidente colocou 

em votação, em bloco, os requerimentos dos deputados presentes e que não 

foram destacados. Em votação. Todos os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade, sem discussão. Em seguida, o senhor presidente concedeu aos 

deputados os pedidos de inclusão de pauta. O deputado Lindolfo Pires 

solicitou a inclusão de pauta, com o pedido de urgência urgentíssima, de um 

Projeto de Decreto Legislativo de sua autoria, reconhecendo estado de 

calamidade para a cidade de Aparecida. Logo após, o senhor presidente 

colocou em votação o pedido de urgência urgentíssima. Sem discussão, o 

pedido foi aprovado por maioria, com um voto contrário do deputado Cabo 

Gilberto. Em seguida, designou relator especial da matéria o deputado Tião 

Gomes, que proferiu parecer pela aprovação. O parecer foi aprovado por 

maioria. Em discussão, o Projeto de Decreto Legislativo. O deputado Cabo 

Gilberto disse que era contra este decreto por entender que o governo do 

estado não estava fazendo sua parte no combate a pandemia, principalmente 

por não ter utilizado de maneira correta a verba do governo federal destinada 

ao combate da Covid e acreditava que os decretos não resolviam os 

problemas existentes na Paraíba. O deputado Adriano Galdino disse que 

concordava que os decretos não resolvem os problemas, mas ajudam. No 

entanto, o que realmente resolveria era se o governo federal tivesse 

comprado as vacinas no ano passado, assim teria evitado muitas mortes. O 

deputado João Gonçalves informou que recebeu o prefeito de Pirpirituba e 

vereadores e, na oportunidade, solicitaram para que fosse intermediar junto 

a direção da Cagepa soluções para resolver o problema da falta d’água 

naquela cidade e regiões. Disse ainda, que discordava do deputado Cabo 

Gilberto e lamentava que o colega parlamentar não admitia o esforço e as 

ações do governador do estado para combater a pandemia, “acredito que 

estava criticando a situação de outros estados e não da Paraíba”, frisou o 

deputado. Continua em discussão o Decreto. Falou, ainda, o Deputado 

Anísio Maia, que se acostou à fala do Deputado João Gonçalves, afirmou 

que o papel dos seguidores do Presidente Bolsonaro era boicotar as medidas 

sanitárias de combate a Covid-19, que o Presidente não estaria preocupado 

com a saúde da população, sugeriu uma mudança de postura do Deputado 
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Cabo Gilberto e que, segundo prega o “Bolsonarismo”, o povo não precisaria 

de vacina. Logo em seguida falou a Deputada Cida Ramos, que parabenizou 

o prefeito da cidade de Aparecida, João Neto, pelas ações, políticas públicas, 

cuidados e esforços no combate a Covid-19 e na defesa da melhoria de vida 

da população daquele município e pediu para subscrever pedido protocolado 

de decretação de calamidade pública daquela cidade. Em seguida, falou o 

Deputado Wilson Filho, que fez críticas à fala do Deputado Cabo Gilberto, 

culpabilizou o Presidente Bolsonaro pelo atraso na aquisição das vacinas e 

pelo número de mortes, disse que o Deputado deveria tratar com respeito a 

Assembleia e os demais colegas, que a fala dele não estaria condizendo com 

a verdade e que o Governador estava tentando fazer de tudo para evitar um 

lockdown na Paraíba. Usou da palavra depois o Deputado Ricardo Barbosa, 

que contrapôs a fala do Deputado Cabo Gilberto, defendeu o Governo do 

Estado da Paraíba apresentou o número de leitos criados pelo Governador e 

do hospital de clínicas e de campanha. Depois, discursou a Deputada Estela 

Bezerra, que apontou críticas à fala do Deputado Cabo Gilberto, parabenizou 

o Prefeito da cidade de Aparecida, destacou o impacto da pandemia na vida 

das pessoas, lamentou a postura do Presidente da República frente ao 

combate do novo Corona Vírus e culpabilizou o Governo Federal pelo 

número de mortes em decorrência da Covid-19. Na sequência, passou-se a 

palavra ao Deputado Lindolfo Pires, que falou da importância do 

requerimento dele para a cidade de Aparecida, lamentou a postura dos 

Deputados que se posicionaram contrário ao requerimento, falou da situação 

calamitosa da cidade de Aparecida e afirmou que os demais Deputados 

poderiam subscrever o documento de autoria dele. Após o discurso dos 

Deputados, o Presidente colocou em votação o projeto de Decreto 

Legislativo nº. 31/202 – Que declara o estado de calamidade pública no 

município paraibano de Aparecida, ocasião em que foi aprovado pela 

maioria dos Deputados, com o voto contrário do Deputado Cabo Gilberto. 

Após a votação e aprovação do referido Decreto, o Presidente incluiu o 

requerimento do Deputado Ricardo Barbosa, por meio do qual solicita a 

construção de uma adutora que liga a cidade de Araçagi a Pirpirituba e que 

foi subscrito pelos Deputados João Gonçalves e Tião Gomes. Além desse 

requerimento, foi incluído o de nº. 15.846/2021, do Deputado Bosco 

Carneiro. Ambos foram aprovados sem discussão e por unanimidade. Em 

seguida, o Presidente facultou a palavra ao Deputado Cabo Gilberto, citado 
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por alguns durante as falas anteriores. Com a palavra, o parlamentar refutou 

a fala dos Deputados que o antecederam e o citaram e desafiou a base do 

Governo a confrontar os dados apresentados pelo TCE/PB sobre números 

superfaturados na compra de testes da covid, na aquisição de máscaras e 

respiradores. Ato contínuo, o Deputado Wilson Filho também discursou e, 

em resposta à fala do Deputado Cabo Gilberto, afirmou que o paraibano sabe 

perceber a realidade do Estado e o esforço e as ações do Governo da Paraíba 

para minimizar o sofrimento da população, falou da abertura de novos leitos 

nos hospitais paraibanos, das famílias beneficiadas com os programas sociais 

do Governo Estadual e do compromisso com a população e com o restante 

do Estado. Por fim, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão, 

marcando outra para terça-feira da semana seguinte, às 8h30. Sala das 

Sessões, João Pessoa – PB, 02 de junho de 2021. 
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